

# 在受伤的土壤上开出美丽的花(一)

## 大学里的爱情结出了果实

我总是觉得我是一个幸运的人，生活中总能得到上天的眷顾，生活优裕，事业顺利，只是婚姻除外。尽管过去的生活条件没有今天这样富足，但从小到大我就像一个公主生活在蜜罐里。我是家里的独生女，那时家里只有一个孩子的家庭还很少，小时候的我养尊处优幸福而快乐；在学校，老师也是对我另眼相看，因为我的学习成绩总是班里最优秀的，后来我也没有辜负老师的期望，很顺利地考上了大学。

在某种意义上，幸运带给你的并不一定都是好事。一路顺风的我，因为一切都来得太顺利了，所以凡事总是往好处想，处理问题也很简单，缺乏客观分析的头脑。我的恋爱就进行得很简单。他和我同在一所大学，大二的时候每次上公开课，他总是坐在我身边，加之在校园里总是碰面，慢慢地我们也就熟悉了。他很殷勤，总是有意无意地关照着我，一切围绕着我转，从未谈过恋爱极其单纯的我很轻易就被打动了。他个子不高，长相一般，一说话脸上就带着笑，身上的衣服虽旧却洗得干干净净，他学习刻苦，在图书馆里总能看到他的身



李丹 图

影。熟悉之后，我们之间的话就多了起来，他告诉我，他来自农村，家里经济条件不好，他上面还有3个姐姐，他是家里唯一的男孩子，他来上大学是寄托了家里人的希望，所以他得努

力学习才能对得起家人。

从小生活在蜜罐子里的我，对能吃苦耐劳的他多了几分敬意和好感。说来也奇怪，我认识的男生，不管是长相还是家庭条件都不错，但我却认为

他们都是些公子哥儿，当一般朋友可以，要当自己的男朋友是绝对不可以的。

临近毕业那年，我把他带回了家，他的殷勤和彬彬有礼赢得了我父母的好感。

## 豪华的婚礼带来的只是虚荣

他第一次来我家感到很兴奋，显然对我的家庭条件很满意。我的父亲当时还是一家公司的总经理，正是能干的时候，加上家里没有什么负担，所以家里的住房、家具、电器都比一般人家要好些。在我们家里，他感到一切都是这样舒适，所以一连住了很多天，不再提回家的事，而我的父母也把他当成了上门女婿，为他买吃的穿的，经过一番打扮，他没有了以往农村学生的模样，人也帅气了许多。从这以后，他也总是愿意陪我回家，一想到该改善生活了，就很自然地提议：走，我陪你回家！

大学毕业后，我们被分到了不同的学校任教，他进的是大学，而我进的是中专院校。在工作了两年之后，我们就开始商量着结婚的事情。由于还没有自己的住房，我们的新房就设在了我的父母家，我们一起手拉着手去买家具电器，由于我们的积蓄少得可怜，所以所有的结婚费用都是我父母出的，而这些他都欣然接受。

我们的婚礼很豪华很隆重，在宾馆里连续摆了两天的宴席。当然，他的家人也来了，没有拿出一分钱，只是准备了两床棉被，对于这些我丝毫不在意，我体谅他们，他们生活在穷山沟里，能生活下去就已经不容易了，再说谁让我看中他这个人了呢？我那热心的父母也是处处为对方考虑，不仅没有提出任何条件，临走时还为他的家人准备了车票和不少生活用品，这让他那一辈子待在农村从未进过城的父母感动得说不出话来。

为了参加我们的婚礼，同学们从四面八方赶了过来，在大家的祝福中，我们成了最让同学羡慕的一对儿。

下转 C23 版

## 都是为了一个名称

对新中华建筑再信置业项目理解深刻，但最能头头是道讲出来的是贾东。

“我是接触新中华而来的，读大学时就听不懂讲中国的故事、美式、欧式建筑，所以当听说中航要打造中航自己的人类文化时，我的激情一下燃烧起来了。真正进入中航，对中航，对肩负的新中华建筑就有了更深的理解，是中航基于营造居住文化的深层次思考、关注民族情感和责任，以专业化、智慧和果敢开创的新中华建筑形式，不同于其它中式建筑，不是复古典雅式的回归，也不是对现代中式固守不破，而是一种积极的、勇敢的、走向世界的新的中华建筑形式。很多业主说，他们是为新中华而来，这儿太缺點！”

中凯·华府置业顾问 贾东

华府专线/0371-  
6935 9999  
开发商/郑州中凯置业有限公司  
销售接待中心/中原区东风路与金水东路交叉口  
网址/<http://zhongkai.liaoding.com>  
整合推广/主销机构



中凯企业集团  
郑州荣誉出品

ZHONGKAI MANSION  
中凯·华府